
  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 11/21-03-2019 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. ΕΑΑΑ 

Θέμα 1ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Δ.Σ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 10/15-03-2019 Τακτικής Συνεδρίασης 
Δ.Σ. 

Θέμα 2ο: Εγγραφή Ορφανικών  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι Αιτήσεις εγγραφής Ορφανικών Μελών : 

 α.  Της κ. Γκουνή Γαρέφως.  

 β.  Της κ. Πολίτου Αθανασίας. 

Θέμα 3ο: Δεύτερο ΑΦΜ στο Παράρτημα Μαγνησίας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η τεκμηριωμένη βάσει νομοθεσίας, από τον Νομικό 
Σύμβουλο και το Λογιστήριο σύνταξη και αποστολή επιστολής προς το Τμήμα 
ΔΟΥ/Υπουργείου Οικονομικών για την διαγραφή από τα Μητρώα του δεύτερου ΑΦΜ του 
Παραρτήματος Μαγνησίας. 

Θέμα 4ο: Χορήγηση Φ.Π. στον Πρόεδρο ΕΑΑΑ  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση χορήγησης Φύλλου Πορείας δύο (2) ημερών 
μετά Οδοιπορικών Εξόδων και μετακίνηση με ΙΧΕ ιδιοκτησίας του, στο Παράρτημα 
Θεσσαλονίκης, στα πλαίσια ενημέρωσής του και εξεύρεσης λύσεως επί υγειονομικών θεμάτων 
των Μελών της ευρύτερης περιοχής, έχοντα άμεση σχέση με τα τοπικά Στρατιωτικά 
Νοσηλευτικά Ιδρύματα. 

Θέμα 5ο: Αίτημα για μή αντικατάσταση του Ταμία Παραρτήματος Μεσσηνίας  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η μή αντικατάσταση του ορισθέντος με προηγούμενη 
απόφαση Δ.Σ. ΕΑΑΑ Ταμία του Παραρτήματος Μεσσηνίας, Επγού ε.α. Σταμάτιου Μπένου, 
λόγω μή εκδήλωσης επιθυμίας ανάληψης των συγκεκριμένων καθηκόντων από άλλα Μέλη 
του Τ.Σ. 

Θέμα 6ο: Υπογραφή Μνημονίου Εμπιστοσύνης μεταξύ ΕΑΑΑ και "iSoftCloud" 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η υπογραφή Μνημονίου Εμπιστοσύνης μεταξύ της 
ΕΑΑΑ και της iSoftCloud για την ασφαλή από μέρους της τήρηση και διαχείριση του συνόλου 
των ηλεκτρονικών αρχείων της Ένωσης. 

Θέμα 7ο: Θέματα Αποφοίτων Σ.Ι. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, παρουσία εκπροσώπων του ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΙΚΑΡΩΝ (ΣΑΣΙ) και του ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (ΕΣΜΑ), η στήριξη των προτεινόμενων προς το ΥΠΕΘΑ τροπολογιών των 
Συλλόγων, για θέματα αρχαιότητας-ιεραρχίας των αποφοίτων Τμήματος Μηχανικών και 
Ελεγκτών Αεράμυνας της Σ.Ι. 

 

O Πρόεδρος                    Ο Διευθύνων Σύμβουλος                    Τα Μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα 

Σγός (ΤΤΗ)ε.α Ε. Καρβουνιάρης 
Γραμματέας Δ.Σ. 

 


